

深一度
浙江新闻名专栏

鼓楼珠宝广场、天一九龙珠宝城，要是算上不久就要亮相的宁波佰澜国际珠宝城，宁波珠宝市场正在兴起一波“造城运动”。在时下消费端欲求不旺的背景下，商家为何仍对买卖黄金、珠宝一往情深？

甬城“珠宝热”：来得有点猛

本报记者 张正伟

■一城又一城

上周末以来，宁波城里一片“珠光宝气”。

鼓楼珠宝广场经历多次开业的传闻，终于在上周末正式开业，虽然柜台里知名品牌并不算太多，但“259元/克”的“底线价”还是激起了消费者的购买欲，现场抢购、领奖的顾客里三层外三层。

鼓楼珠宝广场开业第二天，另一家珠宝广场就跳出来“打擂”，那就是位于天一广场边上的天一九龙珠宝城。与鼓楼珠宝广场走大众路线不同，九龙珠宝城开业前一周就在年轻人占优势的微信朋友圈里造势，许诺请来香港黄金珠宝集团压阵，推出“邱楚机”品牌，而且，这股时尚风要一直刮到国庆长假结束。

就在这两家珠宝城上演开业争夺战的时候，市区几大主营黄金珠宝销售的商场也没闲着，二百、新华联等纷纷利用两“城”开业制造的氛围，推出各种各样的黄金珠宝促销活动。

今年，金价没有了去年的疯涨，市民也失去了投资的信心，但宁波珠宝商的“造城运动”热情不减，甚至胜过往年。除了鼓楼、天一外，宁波还有一座珠宝“巨无霸”悄悄完成了建设、布局，那就是位于江北世茂日湖中心的佰澜国际珠宝城。作为黄金珠宝批发商，佰澜在杭州已经打响名声。在宁波，佰澜将主打零售，除了传统的黄金珠宝销售外，还推出婚庆、休闲、文化等业态。

“商家这么大力度的布点，而且是以规模型拓展为特点，这在宁波商界是少有的。”业内人士告诉记者，珠宝城的兴起，还需一段时间才能看到市场反应。



时下宁波黄金珠宝销售并不热火。

(余晓辰 摄)

■内行看门道

商家是冲着“钱景”才纷纷开设珠宝城的吗？业内人士的回答是：非也！

记者了解到，现在的资本市场上有许多资金在寻找投资，特别是原先做零售的商家，在受到电子商务的冲击后，重新寻找商机。因为害怕隔行生意做，这些零售商们大多选择相对熟悉的餐饮、黄金珠宝领域进行投资。

“从目前来看，黄金珠宝刚性需求比较稳定，餐饮业则是‘朝阳’产业，受电商冲

击较少。”一位珠宝销售商告诉记者。前段时间，就有身在囹圄的国美灵魂人物——黄光裕，做出投资10亿元购买金矿进军黄金珠宝零售的决定，尝试“去电器化”。

“去年全国黄金珠宝销售额大概在4500亿元左右，今年可能要跌落到3600亿元。现在的市场很不好做，商家趋之若鹜，那是因为不在行不知这行的苦。”一位业内人士告诉记者。

去年上半年，黄金销售曾短时“大风”，商家赚得盆满钵满，但下半年风云突起，金价一路触底，销售一时陷入低潮。市场的大起大落，最直接的影响就是品牌商手中积累了大量

的库存，今年再不清仓，资金压力将会很大。不少商家开设珠宝城，目的就是多设点、多卖货。宁波刚刚开出的这几家珠宝城，无论品牌、还是定价，都以中低端消费人群为主。“现在知名的品牌，高端的客户大多已经‘名花有主’，新的赢利点多是在于外来务工人员、本地三线市场的消费者。”

■“大妈”几时回

目前，黄金珠宝销售局面像温吞水，有了刺激因素爆发一下，没有热点立刻陷入低潮，要想出现去年“中国大妈”抢购黄金的火爆场面，难了。

宁波出现这么多的黄金珠宝综合体，要是没有强大的购买力为支撑，未来的日子可想而知。而从目前的市场行情来看，“中国大妈”重出江湖的日子遥遥无期。

“目前金价不稳定，以保值增值为目的的消费者对大量购买金条谨慎了许多。”二百负责中国黄金销售的俞经理告诉记者，珠宝城都以黄金销售为风向标，如果黄金行情不好，市场就难以做大。

而从现在的发展趋势看，“中国大妈”的兴趣可能正在发生变化。“今年以来，钻石、琥珀、字画等销售行情看涨，增幅大多在40%以上。”一家珠宝行的经理赵先生告诉记者，投资者正在文物、古玩和其他接近珠宝的商品身上寻找保值增值的空间。

珠宝城遍地开花，会不会引起恶性竞争？

宁波业内人士对此深表关切。业内人士认为，珠宝城越开越多，如果不在品牌上下工夫，不在服务上做出特色，最终“受伤”的还是商家自己。宁波黄金珠宝行业负责人认为，同行之间应该公平竞争，针对不同的市场需求进行精准定位、错位发展。“近年来，宁波黄金珠宝市场在国内打响了公平竞争、诚实守信的品牌，商家一定要良性竞争，共同发展。”

一周之内两次大幅调整，但两次都隔日重回2300点上方。业内人士认为，IPO重启、宏观数据不佳已不再制约股市的上行步伐，投资者信心回暖，而沪港通有望成为海外资金加速流入A股的起点，吸引增量资金进入，A股或已进入承前启后新阶段。

宏观数据不佳，上周资本市场遭遇“黑色星期二”，不过紧接着的三连阳行情即收复失地。新股IPO集中来袭，本周资本市场再遇“黑色星期一”，不过周二的强势拉升令大盘再次登上2300点大关。

2300点上下的过山车行情，让投资者心惊胆战的同时也更为迷茫，未来是洗盘还是回调，多空分歧加大。

“融资融券余额的增速也非常惊人。”瑞银

证券首席策略分析师陈李介绍，“在过去三个月，融资融券的余额规模从3000多亿元上升到现在的5800亿元。每个月净增加1000亿元的融资买入量，这些钱全部来自于个人投资者。”与之相对应的是一些投资者开始逐渐减仓。另外，IPO一直是股民心中的一个梗。在不少投资者看来，本周12只新股发行，可能冻结近7000亿元资金，估计上涨动力有限。

不过，近几日消息面的一些信息令市场信心再度稳固。最新公布的经济数据显示，9月

汇丰制造业PMI初值出现好转，回升至50.5。

上周，央行将回购利率降低了20个基点，部分机构将其解读为降息周期初现。在巴克莱资本首席中国经济学家常健看来，如果这些行动可以伴以更多的改革政策，将会解决政府和国有企业面临的预算软约束问题，从而避免经济受到过多风险。

值得注意的是，中国证券登记结算公司最

新公布的数据显示，上周沪深两市新开A股账户21.65万户，较前一周环比上升22%，同时也创下两年半以来单周开户新高。市场分析人士指出，一些居民资产配置正在抛弃地产、信托，转而投向股票市场，推动A股市场的估值、市盈率见底回升。

本轮行情，A股市场是在增量资金驱动下

出现的上涨，沪港通显然是掀起本轮行情的主要因素。随着沪港通的临近，资金流入能否延续？股民既期待又担忧。

陈李直言，沪港通不是一个结果，只是一个开始，开始把A股慢慢推向全球资本市场。陈李预计，沪港通3000亿的额度，加之QFII未来一年增加700亿人民币的额

2300点失而复得 A股或已进入承前启后新阶段

证券首席策略分析师陈李介绍，“在过去三个月，融资融券的余额规模从3000多亿元上升到现在的5800亿元。每个月净增加1000亿元的融资买入量，这些钱全部来自于个人投资者。”与之相对应的是一些投资者开始逐渐减仓。另外，IPO一直是股民心中的一个梗。在不少投资者看来，本周12只新股发行，可能冻结近7000亿元资金，估计上涨动力有限。

不过，近几日消息面的一些信息令市场信心再度稳固。最新公布的经济数据显示，9月

汇丰制造业PMI初值出现好转，回升至50.5。

上周，央行将回购利率降低了20个基点，部分机构将其解读为降息周期初现。在巴克莱资本首席中国经济学家常健看来，如果这些

行动可以伴以更多的改革政策，将会解决政府和国有企业面临的预算软约束问题，从而避免

经济受到过多风险。

值得注意的是，中国证券登记结算公司最

新公布的数据显示，上周沪深两市新开A股账户21.65万户，较前一周环比上升22%，同时也创下两年半以来单周开户新高。市场分析人士指出，一些居民资产配置正在抛弃地产、信托，转而投向股票市场，推动A股市场的估值、市盈率见底回升。

本轮行情，A股市场是在增量资金驱动下

出现的上涨，沪港通显然是掀起本轮行情的主要因素。随着沪港通的临近，资金流入能否延续？股民既期待又担忧。

陈李直言，沪港通不是一个结果，只是一个开始，开始把A股慢慢推向全球资本市场。陈李预计，沪港通3000亿的额度，加之QFII未来一年增加700亿人民币的额

度，以及RQFII增加1600亿~1800亿的额度，

到2015年底，海外投资人持有A股规模可达到9000亿人民币。这相当于9%的A股流通市值，也相当于75%的公募基金的持股规模。在上投摩根基金首席宏观策略分析师吴文哲看来，A股已经进入承前启后新阶段，市场整体格局有望走出下行通道。

(据新华社)

房屋登记征询异议公告

根据《房屋登记办法》和《浙江省产权登记管理条例》及国家有关法律、法规的规定，以下权利人向我局提出了产权登记申请。我处现向社会征询异议公告如下：

(公告期为一个月)

序号 申请人 房屋坐落 建筑面积(平方米) 设计用途 备注

214 王象菊 华锦巷42号(D-5) 29.81 汽车库 合同、发票遗失

本处联系电话：0574-87303371 宁波市房产产权产籍监理处

房屋权属证书遗失补证公告

根据《房屋登记办法》和《浙江省产权登记管理条例》及国家有关法律、法规的规定，以下房屋权利人已提出房屋权属证书遗失补证申请，我处现向社会公告如下：

(公告期为一个月)

序号 坐落及丘号 所有权 (共有权)人 所有权 (共有权)证号

2772 义庄巷40号101,丘号810016 章玉英 C200202645

2773 波波城36幢93号304 兰金云 20120035676

2774 澄浪路28弄15号308,丘号450030 柯文奇 P99013740

2775 镇明路631弄33号303,丘号401021 陈莲君 C200025321

JB158 汇嘉新园22幢77号708 李伟红 20110024037

JB159 解放路40弄3幢102 朱国荣 江北字第0892号

JB160 亲亲家园34号<1-254> 朱庆福 20091066464

DT021 南苑街18弄24号101 刘明珍 甬海段20140408号

本处联系电话：0574-87303371 宁波市房产产权产籍监理处

资产出让挂牌公告

受委托对下述标的进行公开挂牌出让。

一、标的清单：

序号	地址	建筑面积(m ²)	挂牌价格(元)	竞价保证金(元)
标的的一	中完巷19号6层(配备地下人防车位1个,车位号19)	238.6	1460000	300000
标的的四	中完巷19号7层(配备地下人防车位1个,车位号20)	238.6	1340000	300000

二、出让标的详细信息、受让条件、重大事项及报名手续等详见：宁波市产权交易中心网址：<http://www.nbcqjy.gov.cn/>、宁波市公共资源交易中心网址：<http://www.bidding.gov.cn/>

三、出让方式：在公告期间，若产生两个或两个以上意向受让人以网络竞价方式进行交易，标的的详细情况、受让条件、转让方式、展示时间、报名手续、报名时间及竞价规则等详见下列网站：宁波市产权交易中心网址：<http://www.nbcqjy.gov.cn/>、宁波市国有资产监督管理委员会网址：<http://www.bidding.gov.cn/>、宁波市公共资源交易中心网址：<http://www.bidding.gov.cn/>。

四、标的的展示时间：2014年10月15日至10月19日，每天上午9点至下午5点。

五、咨询及报名时间：2014年9月25日至10月13日，每天上午9点至下午5点；现场资格确认时间为2014年10月13日上午9点至10月13日15时30分。

六、保证金：报名须在报名截止时间前到达宁波市产权交易中心帐户：(331019836710550089，建行东城支行)。

七、联系地址：江东区宁穿路1901号市行政服务中心办公楼二楼315室，宁波市产权交易中心。

金融债权转让公告

宁波银行拟以不低于5103.72万元的价格面向社会投资者公开转让，其中本金5000万元，累计利息103.72万元。我行将于2014年9月26日上午9点30分在我行25楼资产保全部会议室召开公开竞价会议。请有意向的社会投资者于2014年9月25日前以函的形式告知我行是否参与上述金融债权转让活动，并领取相关文件，逾期未告知的，视为不参与本次债权转让活动。

联系人：梁女士

地址：浙江省宁波市鄞州区宁南南路700号宁波银行总行大楼三楼

电话：0574-87050099 邮编：315000

注：本公司不构成要约或要约邀请，实际情况以竞价文件为准。

宁波银行股份有限公司
2014年9月24日

资产转让公开挂牌公告

受委托对下列标的物进行公开挂牌出让

标的的三：浙B0B261猪头旧车一辆(不包括原车辆牌照)

标的的四：别克等10辆二手车(不包括原车辆牌照)

标的的五：奥迪等7辆车(不包括原车辆牌照)

标的的六：别克等10辆二手车(不包括原车辆牌照)

标的的七：别克等10辆二手车(不包括原车辆牌照)

标的的八：别克等10辆二手车(不包括原车辆牌照)

标的的九：别克等10辆二手车(不包括原车辆牌照)

标的的十：别克等10辆二手车(不包括原车辆牌照)

标的的十一：别克等10辆二手车(不包括原车辆牌照)

标的的十二：别克等10辆二手车(不包括原车辆牌照)

标的的十三：别克等10辆二手车(不包括原车辆牌照)

标的的十四：别克等10辆二手车(不包括原车辆牌照)

标的的十五：别克等10辆二手车(不包括原车辆牌照)

标的的十六：别克等10辆二手车(不包括原车辆牌照)

标的的十七：别克等10辆二手车(不包括原车辆牌照)